


ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2025 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE CONGRATILAÇÕES E APLAUSOS Nº 01/2025 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES; DAS INDICAÇÕES Nº 54, 56, 90, 94 E 103/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ AGNALDO, ANDRÉ DE SOUSA, JOSEFA PINHEIRO, GEOBALDO LIMA E GLÁUCIA ALVES, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA GLÁUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS COM ANIMAIS QUE TEM TUTOR, PORÉM NÃO TEM CONDIÇÕES DE CUIDAR DA SAÚDE DELES, SUGERE ALGUMAS ALTERNATIVAS PARA AJUDAR OS ANIMAIS COM PROBLEMAS DE SAÚDE, SUGERE CRIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA A CAUSA ANIMAL COMO CONSTRUÇÃO DE CLÍNICA PÚBLICA VETERINÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CASCALHO NA LADEIRA DO POVOADO LAGES AO ALTO DO TANQUE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE FOI PROMETIDA UMA EMENDA PARLAMENTAR DE R$ 150.000,00 PELO DEPUTADO FEDERAL, ACRESCENTA QUE COM ELA AJUDARÁ A CAUSA ANIMAL, COMENTA SOBRE AS PARCERIAS QUE O GESTOR NECESSITA PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE ATRAVÉS DE POLÍTICOS DA ESFERA ESTADUAL E FEDERAL E PARABENIZA O EX VEREADOR FLÁVIO QUE MESMO ESTANDO EM SÃO PAULO AJUDA NA CASTRAÇÃO DE ANIMAIS EM ITABAIANINHA. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE CASO A ONG ESTEJA COM TODA DOCUMENTAÇÃO NECESSARIA IRÁ DESTINAR UMA PARTE DA EMENDA IMPOSITIVA PARA A MESMA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS TAMBEM VOLTADA PARA ANIMAIS, VISTO QUE É UM PROBLEMA DE SAÚDE PÚBLICA, COMENTA SOBRE A EMENDA IMPOSITIVA DE SUA AUTORIA QUE FOI DESTINADA TOTALMENTE PARA O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, SOLICITA DO GESTOR UMA ATENÇÃO ESPECIAL PARA O DESTINO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REUNIÃO COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL E ESTADUAL DE SAUDE REFERENTE A ENDOMETRIOSE; PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSEVANIA SOARES, MARCELO ALVES, ANDRÉ DE SOUSA, JOSÉ ERALDO, JOSÉ AGNALDO E LUIZ FERNANDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 10, 18, 30, 35, 62 E 99 /2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 10, 18, 30, 35, 62 E 99/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO NA PREFEITURA COM O GESTOR, COM JORGINHO ARAUJO, JEFERSON ANDRADE E KAKA SANTOS, REGISTRA A PRESENÇA DE ALGUNS VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES E COMENTA SOBRE AS PAUTAS DISCUTIDAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS DIFICULDADE DAS PESSOAS QUE PRECISAM DO SUS E SOBRE A INDICAÇÃO DO VEREADOR JOSÉ ERALDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO PRESIDENTE SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, PARABENIZA A TODOS QUE FAZEM PARTE DO MESMO E SUGERE QUE A COMISSÃO INTERVENTORA DO HSLG SEJA CONVIDADA PARA VIR A ESTA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ALGUMAS LOCALIDADES, PARABENIZA A SOLICITAÇÃO DE ALGUNS VEREADORES AO GOVERNO SOBRE A ILUMINAÇÃO DO RODOANEL E AGRADECE A APROVAÇÃO DA INDICAÇÃO PARA PAVIMENTAÇÃO DO POVOADO CANDEIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO QUE APRESENTOU NESSA CASA SOLICITANDO LIMNPEZA, ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO DO RODOANEL, COMENTA TAMBEM SOBRE AS REIVINDICAÇÕES FEITAS NA REUNIÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS PAUTAS DELIBERADAS NA REUNIÃO COM O GERTOR ERALDO, O SECRETÁRIO DA CASA CIVIL JORGINHO, O VICE PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA JEFERSON ANDRADE E O DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS E PARABENIZA TODOS PELAS INDICAÇÕES.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR ANDRÉ DE SOUSA PARA USAR A FALA. AO USAR A FALA ENALTECE A SOLICITAÇÃO DO ESTÁDIO MUNICIPAL NA REUNIÃO CITADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE ADMINISTRAR É GERIR RECURSOS E ELEGER PRIORIDADES, COMENTA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO DE UMA CLÍNICA PÚBLICA VETERINÁRIA QUE PODE SER CONSTRUIDA COM O RECURSO DA DESO CASO O GESTOR QUEIRA PRIORIZAR E COMENTA SOBRE A SAÚDE PÚBLICA CITADA POR ALGUNS VEREADORES E CONVIDA TODOS PARA FAZEREM UMA VISITA A ONG. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A RESPOSTA QUE OBTEVE DO GESTOR REFERTENTE AO CUNCURSO PÚBLICO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO TARCISIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESSA CASA, ESCLARECE QUE INVESTIR EM INFRA ESTRUTURA É INVESTIR EM QUALIDADE DE VIDA, ACRESCENTA QUE ESTÁ VENDO DEFESA DE FIGURA PÚBLICA E NÃO DE MODELO DE GESTÃO, ESCLARECE OS DEVERES DO VEREADOR, COMENTA SOBRE O RECURSO DA DESO EM QUE PODE SER EMPREGADO, SOBRE AS PRIORIDADE E SOBRE INDÍCIOS DE CONTRATOS SUPERFATURADOS NOS EVENTOS PÚBLICOS DA FESTA DE REIS, MENSIONA FALTA DE ALGUNS MEDICAMENTOS E FINALIZA QUE FORAM ELEITOS PARA FISCALIZAR E CRITICAR. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 25 DE FEVEREIRO DE 2025.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
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